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Referat af Generalforsamling i Enebærparkens Grundejerforening, torsdag den 

27. marts 2025. 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent Søren Johannsen – referent Helle Back Kristensen 

 

2. Valg af stemmetællere 

Chelina og Kenneth 

 

3. Formand Henrik Holst Johannsen fremlagde bestyrelsens beretning, se særskilt doku-

ment. 

Spørgsmål om OK Nygaard salter stien mellem Plejehjemmet og Springbjerggyde, ja det gør de, 

da vi har vedligehold af den. Bestyrelsen er blevet lovet at asfalten på stien udbedres i 2025. 

Spørgsmål om omfanget af vores vinterbekæmpelse og om bestyrelsen får besked når OKN 

kommer – der gives besked når OKN har været her.   

Der spørges til at lave fælles affaldsstationer i eksisterende affaldsområder og det må man godt, 

men det er en privat ordning, der gælder alle typer affald, altså også mad- og restaffald og ALLE 

der skal være med SKAL skrive under. 

Beretningen blev godkendt. 

 

4. Kasserer Ulla Seiding fremlagde regnskab og budget. 

Spørgsmål om forskønnelse af grønne områder dækker i budgettet. Posten er taget med såfremt 

der kunne komme nogle udgifter dertil. Spørgsmål om prisen på saltning – det koster ca. kr. 

1.000 pr. gang der saltes. Spørgsmål om valget af OKN ved seneste udbud – her var OKN totalt 

set billigere end tidligere snerydning af JAT. 

Regnskab og budget blev godkendt. 

 

5. Høring om vinterbekæmpelse. 

Bestyrelsen ønsker at høre deltagernes mening om omfanget af vinterberedskabet nu og i 

fremtiden. Hvor skal vi ligge rent niveau-mæssigt med hensyn til snerydning og saltning. Lige 

nu tager OKN beslutning om saltning ud fra en prognose de får kl. 22 og det kan jo være svært 

at argumentere mod. Der er ingen billigere model hos OKN, der er kun det niveau vi kender fra 

denne og sidste vinter.  

Der er bemærkning fra en deltager at vi alle har vinterdæk, så massiv saltning burde ikke være 

nødvendigt.  

Kan vi få en ”behovs-ordning” i stedet? – og hvem skal i givet fald styre denne? 

Behøver man salte i weekenden? 

Bestyrelsen skal i gang med at udarbejde et nyt udbud – der er et opsigelsesvarsel på 4 måne der 

før sæsonstart, for den nuværende ordning. 

Der er bred enighed om at vi skal hjælpe hinanden ved kraftigt snefald og drosle ned på det  
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beredskab vi har i dag. Hvis der er nogen der kender en landmand/handymand/entreprenør der 

kunne være tilkalde-mulighed, så giv bestyrelsen besked. 

 

6. Forslag om skilte ved hver nedkørsel/lomme med teksten ”kun parkering i afmærkede 

båse”  

Det påpeges at et sådant skilt allerede står allerførst i den første chikane ved indkørslen til 

Enebærparken. Det besluttes at alle beboere skal huske at give egne gæster besked på at parkere 

på P-pladser og ikke langs stamvej, sideveje og vendepladser. Der blev ikke stemt om forslaget. 

 

7. Valg bestyrelsesmedlemmer. 

Der er genvalg til de bestyrelsesmedlemmer der er på valg. 

 

8. Valg af suppleanter. 

Første suppleant Chelina nr. 6 

Anden suppleant Jan nr. 22 

 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Helle nr. 19 genvælges til revisor 

Lena nr. 31 genvælges til revisorsuppleant 

 

10. Eventuelt 

 

Spørgsmål om asfalt-udbedring efter mange huse har fået fjernvarme. Vi ved at kommunen står 

for udbedringen, men ikke hvornår og bestyrelsen følger op på det. 
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